

淄博鲁西南商会成立十周年 37位特殊贡献人员受表彰

■ 初肇威 张联芹

十年风雨历程,十年铸造辉煌。6月29日下午,山东淄博鲁西南商会十周年庆典在齐盛国际宾馆宴会厅举行,对37位对商会十年发展做出特殊贡献的人员进行了表彰。

淄博市工商联副主席、淄博市总商会副会长周勇、枣庄市工商联党组书记、副主席黄贵华、济宁市工商联党组成员、副主席焦军道、聊城市工商联副主席李丙刚、泰安市工商联副主席张建之参加庆典大会并为获奖人员颁发荣誉证书,菏泽市工商联发来贺信,济宁市工商联等单位赠送贺礼。兄弟商会、友好商会及会员270余人参加庆典大会。

庆典大会上,淄博鲁西南商会会长许新致欢迎词。他回顾了商会十年来走过的不平凡历程和取得的优异成绩。他说,十年来,商会本着“全心全意为会员服务,倾力营造和谐家园”宗旨,始终坚持“诚信、仁义、守法、奉献、有为”的文化理念,充分发挥桥梁纽带作用,忠实履行了自己职责和义务,做到了为会员服务,为政府分忧,为社会奉献,



为淄博的经济发展做贡献的使命。

十年来,淄博鲁西南商会工作取得了优异成绩,多次被省市工商联评为“五好商会”、“优秀商会”;被淄博市社会组织总会评为模范商会、优秀社会组织;被淄博市民政局授予4A给商会;获淄博市文明办、市法制办、市文联授予“助力精准扶贫公益慈善特

别爱心奖”等荣誉。这些成绩的取得,是各位会员努力的结果,是上级领导支持帮助的结果,许新升表示,“今后,我们将进一步加强团结,同心同德,共同奋斗,把商会建设的更加美好,让商会发挥更大的作用,为淄博的经济社会发展作出更大更好的贡献。”

会上对许新升等37位对商会十年发展

做出特殊贡献的人员进行了表彰。

枣庄市工商联党组书记、副主席黄贵华在会上致贺词,他对淄博鲁西南商会成立十周年表示祝贺,并希望商会加强合作,继续团结带领全体会员积极参与回归发展,为家乡经济社会建设作出新的更大贡献。

淄博市工商联副主席、淄博市总商会副会长周勇对大会的召开表示祝贺,对商会十年来取得的成绩表示赞赏。他说,十年来,商会创新发展,不断进步,特别是在加强自身规范化建设、服务会员企业发展、加强商会文化建设、拓展与鲁西南各地交流合作、参与社会慈善公益事业等方面,做了大量富有成效的工作,商会各项工作得到了淄博市和家乡各级党委政府的高度认可和会员的一致好评。他还对商会今后工作提出了希望。一是希望商会始终坚持正确的办会方向。二是希望商会更好地发挥职能作用。三是希望商会会员企业持续健康发展。

庆典大会最后播放淄博鲁西南商会十周年专题片《圆梦鲁中 辉煌十年》,进行了精彩的文艺演出。伴随着开场歌舞《龙腾盛世》把庆典活动推向高潮。

无锡滨湖区建立工会与商会协商协调机制

■ 王伟 周水庆

“一边是企业代表,一边是职工代表,优势互补,立足各自工作职责,联手促进企业和职工全面发展。”江苏省无锡市滨湖区总工会党组书记、副主席黄鸿日前告诉记者,滨湖区总工会与滨湖区总商会(工商联)通过建立专门的协商协调机制,已经开展了多项服务企业和职工的工作。

今年初,滨湖区总工会和区工商联下发《关于建立工会与商会协商协调机制,合力服务民营企业高质量发展的意见》,印制了《服务滨湖区民营企业高质量发展的意见》,明确了工作机制、工作内容和要求,具体制订了法律培训、文化建设、团队拓展、职工关爱等8个方面的服务条款。

比如,“每年组织1-2场企业高级管理人员劳动法律知识培训和现场咨询活动”“组织开展‘关爱圆梦’活动。每年暑假,由爱心企业为全区困难职工子女提供勤工俭学或实习岗位”“推进企业全员素质提升。每年为会员企业提供500人次的免费职业技能培训,免费提供20场次的职业素养培训”“开展一线职工疗休养活动。每年为企业一线优秀职工提供100人次的免费疗休养”“帮助企业建立职工书屋。组织开展企业职工读书活动,每年为企业新建职工书屋提供10万元书籍”“表彰服务高质量发展的优秀企业管理者和优秀员工”……

截至目前,职工技能培训项目进展远超工会、商会联合培训的计划数,仅区级层面已经培训职工1000多人次,各镇、街道工会培训职工7000多人次,职工疗休养项目也已完成。下一步将着手开展由爱心企业为全区困难职工子女提供勤工俭学或实习岗位的“关爱圆梦”活动,并对民企负责人进行劳动法律法规培训。



郑州温州商会组织党员温商参观“九一八”历史博物馆

6月28日,郑州温州商会组织党员温商参观沈阳“九一八”历史博物馆,进行爱国主义教育。“九一八”历史博物馆是全国百家爱国主义教育基地之一,全面反映了“九一八”事变史,整体陈列是一座记录庄严的民族解放战争的历史丰碑,是向人民群众进行国耻教育、革命传统教育、近现代史教育和爱国主义教育的重要载体。在“九一八”历史博物馆附近有“九一八”事变炸弹碑,是1938年日本帝国主义炫耀他们在“南满铁路”柳条湖附近制造震惊中外的“九一八”事变而建立的。

随着讲解员的讲解,一幅幅图片、一件件实物成了日本军国主义犯我中华的铁证,真实反映了日本帝国主义策划、发动“九一八”事变及对东北进行残酷殖民统治的屈辱历史;再现了东北人民和全国人民一道,在中国共产党领导下不屈不挠、浴血奋战,最终取得抗日战争伟大胜利的历史画卷。

郑州温州商会会长卢庆中深有感触地说,“九一八事变”留给我们的深刻教训,就是“落后就要挨打”。今天来这里参观,就是要不忘国耻,牢记历史,发奋图强,坚定意志,为国家的建设和发展作出我们温商的力量。

活动结束后,党员温商在九一八历史博物馆纪念碑前,整齐列队,庄严肃立,面向鲜红的中国共产党党旗举行了重温入党誓词宣誓。通过此次参观,大家更加深刻地认识到党员温商的责任感和使命感,更加坚定了共产党员的理想信念,党员温商纷纷表示,我们要努力奋斗,开拓创新,把自己的事业做大做强,在强国之路上奉献我们温商的力量。(据郑州温州商会)

中国电子商会跨境电商工作委员会正式入驻长三角电商中心

随着长三角一体化发展的深入以及第二届进博会的临近,越来越多的目光聚焦于大虹桥这一片热土。近日,中国电子商会跨境电商工作委员会(简称委员会)正式入驻上海虹桥商务区,并在位于商务区的长三角电商中心召开了第一届第四次理事会议。

委员会相关负责人表示,作为承接进博会溢出效应的重要活动,“2019中国国际跨境电商发展高峰论坛”将继续在长三角电商中心举行,由中国电子商会和联合国国际贸易中心联合举办。此次合作,不仅能最大限度地承接进口资源在商务区更好地落地应用,也能引导区域外的企业结合商务区规划定位,通过二次招商聚力打造

电商集聚的有形平台,有效促进进博会国际展商与长三角及国内各知名电子商务企业、电商协会(联盟)等组织之间的合作交流,从而实现产业集聚的聚变效应。此外,今年还将举办首届大学生跨境电商全国创新大赛。

会上,虹桥商务区管委会党组书记、常务副主任闵师林和中国电子商会会长王宁共同为“中国电子商会跨境电商工作委员会”揭牌,委员会也正式在商务区开启崭新篇章。

作为中国国际跨境电商发展高峰论坛的举办地,长三角电商中心是虹桥商务区贯彻落实国家“一带一路”倡议和“长三角一体化”战略、主动对接上海市委市政府打

造“6天+365天”线上线下交易服务平台、承载并放大进博会溢出效应的重要功能性平台,并在去年获得了中国电子商会授予的“长三角跨境电商产业园”称号。园区总面积约8.8万平方米,包含5栋办公楼。目前,GOOGLE 出海体验中心、唯品会等电商巨头及电商服务企业已入驻。长三角电商中心相关负责人表示,今年园区采取了更大的优惠政策来吸引电商在此集聚,依托虹桥商务区的交通、区位优势以及中国电子商会资源优势,吸引更多的长三角电商企业,特别是跨境电商新业态企业入驻大虹桥,使商务区成为上海跨境电商领域商务成本的“洼地”和模式创新的“高地”。(据新民晚报)

沈阳市广州商会发起成立“向日葵基金”

日前,沈阳市广州商会“向日葵基金”正式启动,标志着沈阳民企参与支持社会公益事业又向前迈进一步。

据介绍,“向日葵基金”由沈阳市民营企业家协会和沈阳市广州商会共同建立。该基金将以帮助残障儿童健康成长为宗旨,以弥补残障儿童情感缺失、提高残障儿童生活质量为目标,以动员组织社会力量关爱残疾儿童为重点,创建有利于残疾儿童健康成长的良好氛围。“向日葵基金”启动当天,经由沈阳市广州商会会员募集的首笔4万元资金即已到位。

沈阳市民营企业家协会会长李利认为,保证少年儿童,尤其是特殊儿童

的健康成长不仅是党和政府的事情,也是全社会共同的责任,沈阳市广州商会的企业家同仁,热心公益事业,积极向特殊儿童奉献爱心,他们的公益行动为社会各界树立了良好的榜样。李利表示,希望通过沈阳市广州商会爱心企业家的行动唤起更多的社会各界人士积极参与到公益事业中来,让更多需要救助的儿童及时得到帮助。在共同合作下,让每一笔善款都能发挥最大的作用,产生更大社会效益。

沈阳市广州商会会长李建海认为,党的十九大作出了完善慈善事业制度的重要部署,大力发展公益事业,对于凝聚社会力量,促进社会和谐发展具有十分重要的意义。

李建海表示,“向日葵基金”工作任重道远,希望大家继续关心和支持“向日葵基金”的成长,携起手来,共同关注困难群体,推动公益事业发展,为实现中华民族伟大复兴作出积极的贡献。

活动当天,沈阳市工商联主席侯巍、广东省政府驻东北办事处经协办主任、沈阳市民政事务服务与行政执法中心慈善事业部部长王裕、沈阳市民政事务服务与行政执法中心慈善部项目负责人钟钟东,以及沈阳市民营企业家协会会长李利和沈阳市广州商会的爱心企业家们共同见证了“向日葵基金”的启动。(据中华工商时报)

柬埔寨中国商会就西港塌楼事故向柬政府捐助

6月28日,柬埔寨中国商会就“西港6.22事故”向柬埔寨政府捐助10余万美元,并向遇难者家属和伤者表示慰问。

柬埔寨中国商会会长敬骏向柬埔寨政府代表、西港人民党主席、柬埔寨环境部大臣赛桑奥转交了捐款。柬埔寨首相府办公厅大臣、大臣理事会办公厅国务秘书赛姆拉克,以及柬埔寨中国商会会员单位企业代表华发技术(柬埔寨)有限公司、中国检验检疫集团(柬埔寨)有限公司、中国南方电网公司、中国葛洲坝集团、桑河二级水电有限公司、北京城建集团、马德望海螺水泥厂等出席了捐赠仪式。

敬骏会长表示,西港事故发生后,柬埔



●图为捐赠现场。黄耀辉 摄

柬埔寨中国商会第一时间协调就近中资企业投入救援,动员会员单位参与各项善后工作,并向全体中资企业会员单位发出捐款倡议,目前共有71家会员单位捐款,筹集善款11余万美元。

敬骏表示,柬埔寨中国商会是在柬中资企业的协会组织,目前拥有近200家会员单位。中国商会在柬投资与贸易领域中发挥了重要的作用,未来还将继续为柬埔寨经济发展做出贡献。

柬埔寨环境部大臣赛桑奥代表政府感谢中国商会向柬埔寨政府的捐助,肯定了中国商会在柬柬埔寨经济发展中的重要作用,希望商会今后为推进中柬友好长远发展做出更大的贡献。

6月22日凌晨5时左右,西哈努克省西哈努克市一栋在建的七层楼发生坍塌,事故造成28人死亡,26人受伤。(黄耀辉 文/图)

浙江海宁经济开发区“领航论坛”为商会企业家提供新动能

不忘初心强使命,追梦奔跑勇奋进。6月22日,由浙江海宁市海宁经济开发区(海昌街道)党委和商会主办的“秉承初心·聚力发展”领航论坛在天通控股总部举行,近百家(街)商会会员单位代表参加。

此次论坛是(街)践行服务企业不止步,凝心聚力促发展的重要举措,对深刻认识这份沉甸甸的“初心”和“使命”,促进泛半导体产业的发展,再掀“三走、三送、三增”活动高潮具有十分深远的意义。

当前中美贸易摩擦影响逐步凸显,区(街)企业既面临前所未有的严峻挑战,也面临前所未有的战略机遇,在主题演讲阶段,论坛邀请了国内著名宏观经济专家、浙江大学教授、浙江大学“总裁班”创始人、精益大学宏观经济高级讲师倪云虎进行《中美贸易摩擦大背景下的海宁产业应对之道》专题讲座。

倪教授从中美贸易战的过程和对政府、企业带来的影响等方面进行精准解读,重点围绕中美贸易摩擦再升级大环境下海宁产业和企业的应对措施展开深入交流,并对未来经济发展进行展望。

“老师的讲授语言生动通俗,内容既具有理论高度和战略思维,提出的建议又极具可操作性,给大家提供了应对贸易战的全新思路。”与会人士纷纷表示,要坚定信心,苦练内功,加快转型升级步伐。

在论坛部分,活动邀请了5名来自各领域的优秀企业家和经济学家,同在座企业代表进行互动交流、答疑解惑,为与会企业代表奉献了一场讲政论、讲专业、讲情怀、高水平、高思维的思想盛宴,从汇聚企业发展新动能到培育新动能,再到

壮大新动能;从增强企业自主创新动能,完善公司治理结构,培养造就富有创新精神的人才队伍等方面进行交流探讨,旨在和广大企业家一起团结力量、振奋精神,转换观念、大胆创新,努力克服要素成本增加、生产经营困难、创新转型迫切等诸多困难和问题。

在会场之外,“三走、三送、三增”之红色专班志愿行专场也在如火如荼进行,区(街)机关多部门与海昌街道卫生院、破石税务所携手为企业和员工提供形式多样的志愿服务。

区(街)相关负责人表示,将以此次领航论坛为契机,以“一城三地五区”规划为引领,大力弘扬企业家精神,发挥企业家作用,坚守实体经济,不忘初心,砥砺前行,凝心聚力助力品质区(街)建设。(海宁)

全国工商联环境商会发布2019中国环境企业50强榜单

6月27日,在“2019中国环境产业高峰论坛”上,全国工商联环境商会发布了“2019中国环境企业50强榜单”。从数据来看,共有10家公司营收过百亿元,分别是光大国际、北控水务、葛洲坝、三聚环保、格林美、东方园林、盈峰环境、首创股份、碧水源、启迪桑德。(中证网)

太原市西安商会参加市委巡察组座谈会

2019年6月28日下午,商会参加了由市工商联在太原市河北商会组织的市委第二巡察组座谈会。

座谈会上,就如何加强党的建设和党的领导,如何从严治党,如何更好发挥商会平台和非公经济组织作用,大家结合自身实际进行了交流发言,分享了自己的经验做法并提出了意见和建议。市委第二巡察组组长吴新德在听取了大家的汇报发言后,对大家在加强商会党建,促进商会健康发展中所付出的努力和所取得的成绩表示充分肯定,并表示对大家在工作中所遇到的问题及困难以及所提出的意见和建议将及时向相关部门和有关人员作好汇报和反馈,争取为民营企业家和民营企业营造更好经营环境,享受更多政策优惠,不断完善相关举措,有力促进两个健康发展。(张芸卿 胡孝先)

深圳横峰商会正式成立

6月15日,深圳横峰商会在深圳正式成立。

据悉,深圳市横峰商会的成立,为在深圳创业发展的广大乡友搭建了抱团互助、共同发展的重要平台。该商会将发挥联系沟通和服务帮扶作用,进一步团结和凝聚在深圳创业的横峰籍人士,努力把商会建成有向心力、有号召力的温馨大家庭,同时宣传、推介好横峰。会员将以商会为纽带,加强沟通,共享资源,相互帮助,抱团发展,为横峰经济发展贡献自己的一份力量。(俞持富)

香港无线科技商会主席罗国明:冀5G技术为业界拓展新机遇

2018至2019年度亚洲智能应用程式大奖颁奖典礼6月20日在香港数码港举行。出席活动的香港无线科技商会主席罗国明对中新社记者表示,相信5G技术的来临将为智能应用程式行业带来发展新机遇。

据悉,亚洲智能应用程式大奖由香港无线科技商会主办,至今已踏入第六届,本届比赛共有13个亚洲国家及地区参与。大赛旨在表扬业内人士在智能应用程式产业上的贡献,并为亚洲区内智能应用程式从业者提供交流平台。

罗国明表示,目前业界都非常期待5G应用的来临,未来应用程式可与物联网、人工智能等技术结合,创新空间巨大。他亦相信5G的出现会为VR(虚拟现实技术)与AR(增强现实技术)应用带来更多机遇。

他指出,香港的应用程式优势在于注重用户体验,希望通过举办此次活动促进香港与亚洲其他地区在应用程式领域的交流与合作,相互取长补短,亦能令香港的应用程式有机会拓展至其他国家及地区。

本届大赛的奖项类别包括公共事务及社会企业、商业应用、生活社交及娱乐,每个奖项类别均设金、银、铜奖各一名及多名荣誉大奖。当天共有9组参赛者入围决赛,其中香港本地参赛者占5组。

此外,大会亦举办亚洲智能应用程式论坛,共有13位来自香港及亚洲其他地区的业内专家,分享了他们对智能应用程式在亚洲市场进一步发展的看法。(龙曼)



河北省湖北商会开展“不忘初心,牢记使命”主题教育活动

6月26日上午,河北省湖北商会在平山县李家庄中央统战部旧址开展“不忘初心,牢记使命”主题教育活动,并隆重举行党员教育基地揭牌仪式。河北省非公制经济商协会袁金双处长、平山县统战部常务副部长盖建霞出席仪式并讲话,与河北省湖北商会会长梁少明、李家田、祁项目管理有限公司总经理李长青等一起为基地揭牌。

商会会员通过参观学习,重温入党誓词,回顾党的光辉历程,纷纷表示积极发挥新时代民营企业家的责任担当和家国情怀,不忘初心,争做爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的表率。

河北省湖北商会始终坚持以党建促会建,坚持按照“四好商会”标准推进商会标准化规范化建设,在服务和推动冀楚两地建设中发挥了积极作用。(魏长虹)